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 דף נוסחאות לאנליזת מבנים
 

 אלמנטים סופיים
 

( )I xΦ - פונקצית צורה )I -חלקה( תמיד גזירה )ח גלובליות"ד'  מס.(  

I
Φ -ח "ד'  בנק1 מקבלת -כוח / של תזוזהI ,ח אחרת" בכל ד0 -ו. 

I
Φ -בערך הפונקציה בנק0, ח"ד'  בנגזרת בנק1 –מומנט /סיבוב/ של זוית '. 
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 עיקושניעת מ
 שכל המאמצים הולכים על חיזוקים שהוספו בקצוותמניחים 
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SA-שטח חתך של חיזוק  .SE -מודול יאנג של החיזוק  

 כפיפהסוגי 

 :פשוטהכפיפה  •
o 1( כל העמיסה )אחד  פועלים במישור)מומנטים/כוחות  XZ. 
o 2( לחתך יש לפחות ציר סימטריה אחד: X או Y. 

  הוא ציר סימטריהY או X ציר :"חצי כללית"כפיפה  •

  אין הגבלות:כפיפה כללית •
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